

НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ЗВІТ ПРО ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ
(СТАЖУВАННЯ)

Невара Лілія Михайлівна

(прізвище, ім'я та по батькові,

к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та міжнародного авіаційного права
науковий ступінь, вчене звання, посада, кафедра) О.М.В.Тема підвищення кваліфікації (стажування): Опрацювання наукових здобутків у сфері авіаційного права та міжнародного права та міжнародного авіаційного права
Місце підвищення кваліфікації (стажування) ВГО "Українська асоціація міжнародного права"

Термін підвищення кваліфікації (стажування) з 01.10.19 по 28.11.19р.

Індивідуальний план підвищення кваліфікації (стажування)

№ пор.	Зміст етапів відповідно до теми (вивчення педагогічного досвіду, сучасного виробництва, ознайомлення з досягненнями науки і техніки, технології і перспективи їх розвитку; розробка навчально-методичних матеріалів; надання науково-технічної допомоги та інше)	Термін виконання	Звітність (реферат, стаття, методичні рекомендації тощо)	Відмітка про виконання завідувача кафедри
	Ознайомлення з науковими здобутками у сфері авіаційного права та міжнародного права	1.10-23.10	Реферат з книги науки. 9-77	
	Опрацювання професійної підготовки за рахунок використання і розширення професійних знань, умінь, навичок набутих досвіду, вивчення додаткових завдань та обов'язків для підвищення результативності науково-методичної, науково-дослідної роботи.	24.10-15.11.	Дневник ураганський	
	Підготовка до міжнародної науково-практичної конференції "Міжнародне авіаційне право: регулювання безпеки авіаційного повітряного простору в сучасних умовах"	16.11-29.11.	Тези конференції	

Індивідуальний план підвищення кваліфікації (стажування) розглянуто і затверджено на засіданні кафедри

Протокол № 1 від «19» 09 »2019 р. Завідувач кафедри


підпис


П.І.Б.

Підсумки підвищення кваліфікації (стажування), рекомендації стажиста щодо впровадження результатів підвищення кваліфікації (стажування)

Особливості та результати роботи стажиста в науково-дослідній, науково-методичній роботі.

Вивчено правовий науково-педагогічний досвід професійної діяльності, опрацьовано з науковими здобутками зі спеціальності 293 міжнародне право

Проведені підготовчі заходи щодо організації, проведення та уведення міжнародної науково-практичної конференції міжнародно-правове регулювання використання інформаційного простору

Відгук організації (підприємства, установи), де відбувалося підвищення кваліфікації (стажування)

Віктор М. вітає проходження стажування у ВПО "Українська асоціація міжнародного права" і проханням старшого викладача кафедри міжнародного права, науковець. З поставленими завданнями справляється на "відмінно", завдання виконані в повному обсязі.



Підпис керівника

Витяг з протоколу засідання кафедри № 5 від «04» 12» 2019 р. по звіту викладача, який проходив підвищення кваліфікації (стажування), з вказівкою ступеня виконання індивідуального плану підвищення кваліфікації (стажування) і рекомендації щодо впровадження результатів Віктор М. вітає проходження стажування у Всеукраїнській громадській організації "Українська асоціація міжнародного права" після навчальної програми спеціальності 293 міжнародне право

Відгук стажиста: Віктор М. вітає проходження стажування у Всеукраїнській громадській організації "Українська асоціація міжнародного права" після навчальної програми спеціальності 293 міжнародне право. Стажування відбувалося у роботі науково-методичних семінарів, лекцій, конференцій ВПО УАМП. Стажування відбувалося у науковій діяльності при підготовці, проведенні міжнародно-правової конференції "Міжнародно-правове регулювання використання інформаційного простору та космічного простору" що відбулася 18.12.19.

Підпис стажиста Віктор М.

Підпис завідувача кафедри Віктор М.

Дата 04.12.19

Дата 17.12.19